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平成２０年３月１５日開催経工会幹事会議事録 
 
１．日時 平成２０年３月１５日（土） 19:00 から 
１．場所 金沢工業大学校友会会議室 
１．出席幹事 宮元、百万、高木、福田、内藤、井上、池野 
１．議題 
 (1) 経工会入会案内の印刷について 

(2) 経工会入会記念パーティの最終準備について 
(3) 平成 20 年度製造中核人材セミナーの紹介について 
(4) 会則の変更について 
(5) 会計の増員について 

 
１．議事の経過及び結果 
 定刻に至り、会長が開会を宣し、議事録の作成者に百万副会長を指名し議事に入った。 
 
(1) 経工会入会案内の印刷について 
内藤幹事長から、「3 月 18 日の経工会入会記念パーティに配布する入会案内については、

一明幹事の裁量で多少の変更は可能だが、印刷は時間が無い。そのため、高木副会長の会

社のカラーコピーで対応するしかない。高木副会長には快く了解してもらいたい。」との意

見があった。その後、百万副会長から「今回のパーティには、是非、高木氏にお願いした

い。印刷の入会案内については、再度見直しを図り、入会用ではなく経工会案内として誰

にでも使えるようにした方がよいのではないか。」という意見があった。その後、高木副会

長から「パーティ用の印刷は了解したので、月曜に印刷する。印刷原稿の修正については、

内藤さんに一任するので、間に合うようによろしくお願いする。」との了解を得ることがで

きた。 
 

(2) 経工会入会記念パーティの最終準備について 
宮元会長より「経工会入会記念パーティに係る経費は、パーティ費用 22 万円、会場費 2

万円、看板作成費 3 万円で金沢スカイホテルの粟島幹事にお願いした。こぶし会に会場費

と看板作成費の 5 万円の領収書を至急提出しなければならないので、高木副会長の預かり

金から、スカイホテルへ支払いをし、直ちに丸谷会計宅へ持参し、こぶし会への請求手続

きを行ってもらうことにする。その他の費用については、丸谷会計に請求書を送り、支払

いを依頼したい。」との提案があった。次に、高木副会長から「柴田研の 9 名の会費（一人

当たり入会費 5,000 円、パーティ会費 3500 円）が未収になっている。連絡が取れないため

回収不能にならないよう当日は、十分配慮する必要がある。もう一度連絡はしてみる。」と

の意見があった。引き続き、「経工会の準備としては、色紙とペンは当日（3 月 18 日）丸谷

幹事が持参することとなっているが、宮元会長に確認を依頼したい。撮影は、学生幹事の

中村君がメディアカードを購入しており、受付、写真、ビンゴ、司会、景品の買い出しに

ついても、代表幹事の中島君（池田研）が責任を持って担当してくれることを確認した。

受付用紙は、既に準備した。」と続けた。次いで、宮元会長から「当日の幹事出席者を確認
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したいので、出られる幹事は教えてもらいたい。」との依頼があり、宮元、高木、百万、内

藤、井上、福田、丸谷の出席を決定した。 
 

(3) 平成 20 年度製造中核人材セミナーの紹介について 
池野幹事から「先にメールで連絡したとおり、石井先生から平成 20 年度製造中核人材セ

ミナーを広く会員に紹介してもらいたいとの依頼があった。ついては、会員インフォメー

ションと経工会 HP を通じて紹介したい。」との提案があり、一同異議なく承認した。 
 

(4) 会則の変更について 
 池野幹事から「1 月 7 日開催幹事会において承認を得た会則変更については、HP に変更

条文を公開し広く会員からの意見を求めてきたが、今日現在、反対意見は無い。3 月の幹事

会で会長提案の審議事項となっているため、審議に当たり報告した。」と報告があった。こ

れを受け、宮元会長が「池野幹事の報告に基づき、会則の変更を議決したい。賛成となれ

ば、変更後の会則について総会で承認を得ることとしたい。」との提案があり、一同異議無

く賛成した。 
 
(5)会計の増員について 
 高木副会長から「丸谷会計が多忙なため、費用の円滑な支出に差し障ることが多くなっ

ている。ついては、丸谷会計をサポートするため会計を増員したい。候補として井上幹事

を推薦したい。また、会計処理の方法等については今越監事に指導してもらいたい。」と提

案した。このことについて、幹事一同了承した。次いで、今越監事から「井上氏には小口

現金を管理する方法で処理してもらいたい。必要な帳簿等は、私が準備する。」との提案が

あり、幹事一同、依頼することとした。 
 
以上をもって 21：10 に会は終了し、次回の幹事会を４月１２日(土)に開催することを確

認し散会した。 


